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　改めましてこんにちは。

　今年最後の定例会になります。このまま、1年間が無事に終わるよう、心を引き締めて残り2週

間を過ごしたいと思います。

　12月14日の日曜日に市民文化センターでオペラの「トスカ」が行われ、私も観させていただき

ました。大ホールに観客がいっぱいになったことはとても嬉しいことです。また、1500人入るホ

ールの隅々まで澄み渡るプロの歌声には、感動いたしました。是非、子ども達にもこのようなす

ばらしい本物を、直に聞かせてあげると同時に観せてあげたいと思いました。

　今日は午前中、教育基本構想の原案を検討しました。子ども達に誇れる沼津をどのように表現

するかを考えた時に、最近の沼津の偉人は誰だろうという話になりました。確かに、沼津が生ん

だすばらしい偉人には江原素六先生や、作家では大岡信先生、芹沢光治良先生、井上靖先生等々

がおりますが、昔の方ばかりです。最近ですと、日本学士院の院長を務め、世界を代表する科学

者であります長倉三郎先生がおります。このような方が、今後の沼津の子ども達から生まれて欲

しいという話をしました。

　沼津は、自然も文化も歴史も全てが揃っていますので、今後、教育基本構想を中心に、日本に
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２　場　所　　沼津市役所　4階　危機管理センター

久松委員長が、午後1時30分開会を宣言する。

久松委員長より会議を公開とすることを委員に諮り、了承される。

６　教育長挨拶　　　

久松委員長より、会議録署名人に細沼委員、土屋委員を指名する。

５　会　議

館長兼ゆめとびら船山所長　中村朗、青少年教育ｾﾝﾀｰ所長　相磯幸代、少年自然の家所長　石井学
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学校管理課長補佐　新井寿明、教育企画室主事　和泉百映、教育企画室主事　石渡輔



誇る子ども達が育っていくことを願っています。

久松委員長　　

三好委員

残念です。指定管理者が管理しているとは思いますが、他市から来た方も利用し

教育次長

が少なく、技術的な問題で職人が少ない実態はあるかと思います。

三好委員

実際には、採算が取れず修復にはお金がかかるからということもあると思いま

すが、文化財に対してどう捉えるかは大切なことだと思います。

教育次長 　お金がかかることではありますが、かつては痛めば修復をしていました。

教育長

　御用邸は、現在、国指定文化財への動きがあります。

文化振興課長

ります。

細沼委員 　部活動の奨励について、部活動指導者の講習を実施しているとありますが、稀

に部活動指導者の不適切な問題が話題になることもあります。これは、競技種目

学校教育課長

術指導中心の講習ですが、怪我の予防など多岐に渡る指導を行っています。セク

ハラなどに特化はしていないと思いますが、全般的な指導となっていると聞いて

久松委員長

＜その他＞

久松委員長

文化振興課長

催しております。今回は、宮内庁からお借りした、兵学校の教員の写真があり、

珍しい資料となっています。わずか数年だけあった兵学校ですが、優秀な方たち

がいらっしゃいました。興味深くご覧いただけるのではないかと思いますので、

是非、ご覧いただきたいと思います。

久松委員長

午後2:00

　そのほかになにかございますか。

閉会

　「沼津垣」は沼津の物です。技術者がいなくてボロボロになったら終わり、と

ますので、なんとか修復等できないものかと思います。

＜報　告＞

１）　11月市議会定例会一般質問等について

　　　　（教育次長　資料に基づき説明）

　説明が終わりましたが、本件に関するご質問、ご意見等はありますか。

　文化財の関係にある御用邸についてですが、年間２～３回程度利用することが

あります。第一学問所、東附属邸に「沼津垣」がありますが、ボロボロでとても

についてだけの講習なのか、指導者としての基本を含めての講習なのでしょうか。

　県の教育委員会が、各部活動の種目ごとに高校に出向いて行います。そこへ、

　シルバー人材センターの方にお願いしていると思いますが、沼津垣を組める人

なるのはとても残念です。

　指定管理を行い担当している課は緑地公園課になります。文化振興課から要望

を出すということにしたいと思います。

おります。

　ほかにないようでしたら、本件は報告を受けたということでご了承願います。

　そのほかになにかございますか。

　明治史料館では、開館30周年を記念した特別展「沼津兵学校とその時代」を開

向け、まずは資料を整えて報告書を作成し、その後申請をする予定となってお

　市は縦割行政の為、所管課が違うと予算の問題等もあり難しいとは思います。

主に中学校の部活動指導の初心者、初めてその部活を受け持つ方が行きます。技

　御用邸は市が使っていますが、今はまとまった資料等がありません。国指定に


